



SAJTÓKÖZLEMÉNY

PLAYMOBIL x DISNEY

Új licencpartner a kisgyermekeknek készült PLAYMOBIL játékvilágban

Újdonságok a PLAYMOBIL 1.2.3. szériájában! A kisgyermekek számára kifejlesztett PLAYMOBIL termékek között, legelső licencként, hamarosan számos népszerű Disney-figura lesz elérhető.

2023 nyarától összesen hat játékkészlet jelenik meg a kis Disney rajongók számára, melyeket Mickey és Minnie egér, Micimackó, illetve Tigris és Malacka ihletett.

A Disney játékszettek mindegyike különféle oktatási funkcióval rendelkezik, három egymásra épülő tanulási szinttel. A szülők ezáltal kiválaszthatják a gyermekük egyéni fejlődéséhez leginkább megfelelő játékot.

Mickey egér 1928-ban került először a nyilvánosság elé és világszerte a Disney hivatalos védjegyeként ismert. Bátor, okos és huncut figura, aki rafinált elméjének köszönhetően a legnagyobb kihívásokkal is megbirkózik. Mickey barátaival együtt fantasztikus kalandokat él át és vidám, vicces, rokonszenves természete minden nehéz helyzetet átsegíti őt. Mindig mindent megtesz, akkor is, ha a dolgok nem úgy alakulnak ahogy tervezi.

Micimackó ötletét A.A. Milne, fia Christopher Robin plüssállatából merítette. A magyar Micimackó név a műfordításból való, míg az eredeti Winnie the Pooh a londoni állatkert kanadai fekete medvéjéről, Winnie-ről, valamint Pooh-ról, a hattyútól származik, akivel a Milne család egy nyaralás során találkozott. Micimackó a Százholdas Pagonyban él barátaival, ahol újabb és újabb kalandok kísérik mindennapjait. Nem riad vissza új tapasztalatoktól és minden alkalmat megragad, hogy valami újat tanuljon. Szeret kérdezősködni, válaszokat keresni és elgondolkodni mindarról, amit felfedez.

A két Disney-figura által inspirált, aranyos PLAYMOBIL játékkészletek segítenek a kisgyermekeknek felfedezni a világot és támogatják őket a jövőjükhöz szükséges készségfejlesztésben – hatalmas felfedezések Mickey egér és Micimackó módra.

Formák szortírozása, kis kockák rakosgatása, hangok felfedezése, első számolás, első szerepjáték és még sok minden más! A PLAYMOBIL készletek segítik az ok-okozati összefüggések megértését, fejlesztik a finommotorikus készségeket, a kreativitást, valamint a nyelvi és szociális készségeket - Mickey és Micimackó példájára!

PLAYMOBIL 1.2.3 - Az első PLAYMOBIL játékom!